

Do wszystkich wykonawców**WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: **09/2019**.

Nazwa zadania: „**Dostawa paliwa.**”

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pyt.1

W odniesieniu do zapisów SIWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność)?

Odpowiedź: Zamawiający w § 2 ust. 1 dodaje zdanie: „Zamawiający dopuszcza, by w przypadku ewentualnej modernizacji lub czasowego wyłączenia ze sprzedaży stacji paliw, zakup asortymentu odbywał się na innej stacji Wykonawcy położonej najbliżej lokalizacji stacji modernizowanej lub czasowo wyłączonej.

Pyt.2

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby :

a) w formularzu ofertowym pkt 7 odwołującego się do zapisów projektu umowy § 2 ust. 6-7 wyłączyć zgłaszanie zamówienia kart drogą elektroniczną na wskazany adres e-mail..., w przypadku udostępnienia serwisu internetowego dedykowanego Zamawiającemu w celu zamawiania lub blokowania kart?

Odpowiedź: Tak, w takim przypadku nie należy wskazywać adresu e-mail.

b) usunąć zapis lub doprecyzować określone w paragrafie 5 pkt 3 projektu umowy warunki rozwiązania umowy w przypadku wzrostu cen o więcej niż 15 % w stosunku do konkretnej daty /1.09.2019 r/. podanej w projekcie umowy? Wykonawca nie może zagwarantować jak będą się kształtowały ceny na rynku, zwłaszcza ceny konkurencji w okresie trwania kontraktu (24 m-ce);

Odpowiedź: Zamawiający usuwa w § 5 ust. 3 wzoru umowy.

c) w § 6 ust. 1 pierwszej części zdania pierwszego projektu umowy zmienić termin płatności i zaakceptować, że należności uiszczane byłyby w ciągu 21 dni od daty wystawienia faktury VAT ? Wykonawca przy wskazanym terminie umożliwia także wprowadzenie elektronicznej faktury, tzw. e-faktury - faktury sprzedaży wystawianej w formie elektronicznej (format PDF), która udostępniona jest na spersonalizowanym portalu internetowym, zabezpieczona certyfikowanym podpisem elektronicznym – a która to właśnie usprawnia m.in. czas doręczenia – otrzymania faktury?

Odpowiedź: Zamawiający odpowiednio modyfikuje § 6 ust. 1 wzoru umowy.

d) w § 6 ust. 1 drugiej części zdania pierwszego projektu umowy zmienić zapis na następujący: „Dostawy paliw będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.” ?

Faktury wystawiane są po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego do 7 dni, przy czym wysłane po wystawieniu fv.

Odpowiedź: Zamawiający odpowiednio modyfikuje § 6 ust. 1 wzoru umowy.

e) w § 6 ust. 2 projektu umowy zmienić zapis, na następujący: „Wykonawca po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego wystawi fakturę VAT i do faktury VAT załączy zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w danym okresie rozliczeniowym przez Zamawiającego, zawierające m.in.: rodzaj paliwa,

numer rejestracyjny pojazdu, numer karty paliwowej, miejscowość i numer stacji paliw, datę dokonania transakcji, ilość paliwa, cenę brutto paliwa, należny opust”?

Odpowiedź: Zamawiający odpowiednio modyfikuje § 6 ust. 2 wzoru umowy.

f) w § 6 ust. 3 projektu umowy zmienić, że za datę płatności przyjmuje się datę uznania rachunku Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający odpowiednio modyfikuje § 6 ust. 3 wzoru umowy.

g) w § 6 ust. 4 projektu umowy zmienić zwrot „, za każdy dzień zwłoki” na „, za opóźnienie w transakcjach handlowych”?

Odpowiedź: Zamawiający odpowiednio modyfikuje § 6 ust. 4 wzoru umowy.

h) w § 6 ust. 5 projektu umowy zmienić zapis, na następujący: „Niezależnie od uprawnień wynikających dla Wykonawcy z Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Wykonawcy, w przypadku niedokonania zapłaty w terminie, o którym mowa w ustępie 1 Wykonawca może dokonać zastrzeżenia wszystkich kart paliwowych wydanych Zamawiającemu. Do chwili uregulowania zaległej należności dokonywanie transakcji bezgotówkowych zastrzeżonymi kartami paliwowymi nie będzie możliwe. Decyzję o odblokowaniu kart paliwowych podejmuje Wykonawca. Odblokowanie kart paliwowych może nastąpić nie wcześniej niż w terminie 24 godzin od dnia wpływu na konto Wykonawcy zaległych należności?”

Odpowiedź: Zamawiający odpowiednio modyfikuje § 6 ust. 5 wzoru umowy.

i) z § 7 ust. 1 projektu umowy usunąć zapis punktu b) ? Wykonawca w przypadku, gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania ich od Zamawiającego lub operatora stacji paliw, rozpatrzy reklamację w dodatkowym terminie niezbędnym do uzyskania tych informacji.

Odpowiedź: Zamawiający usuwa pierwotny zapis punktu b) z § 7 ust. 1 oraz odpowiednio modyfikuje § 2 ust. 9 wzoru umowy.

j) w § 7 ust.1 pkt c) - wprowadzić wyjątki wyłączające stosowanie zapisu, a dotyczące: awarii sytemu obsługi, modernizacji stacji oraz przyjęcia paliwa na stację paliw?

Odpowiedź: Zamawiający odpowiednio modyfikuje pierwotny zapis punktu c) § 7 ust. 1 wzoru umowy który staje się punktem b) § 7 ust. 1 wzoru umowy.

k) z § 7 ust. 1 projektu umowy usunąć zapis punktu d) ? Wykonawca udostępni serwis internetowy dedykowany Zamawiającemu w celu zamawiania kart.

Odpowiedź: Zamawiający usuwa zapis punktu d) z § 7 ust. 1 wzoru umowy.

l) z § 7 projektu umowy usunąć zapis ust. 3 i wprowadzić: "Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."?

Odpowiedź: Zamawiający odpowiednio modyfikuje § 7 ust. 3 wzoru umowy.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje o przedłużeniu terminu składania ofert. Nowy termin to:

17.09.2019r., do godz. 11:00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o **godz. 11:30.** Pozostałe ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Załączniki:

Wzór umowy - zmodyfikowany

DYREKTOR
Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II
w Bartoszycach

Kierownik zamawiającego
Stawonka
Lekarz